

# “御寒神器”羽绒服 温暖不臃肿



## 永远与时尚扯不上关系的羽绒服，也可在寒冬中“潮”出自己的格调

“御寒神器”羽绒服的保暖效果自不必说，也是每个人的冬季必备单品。但面对凛冽的寒风，相信没有多少人会勇敢保持“要风度不要温度”的穿衣态度。尤其是北方连续的低温天气，已然摧毁了大家穿衣搭配的热情，因为每个人都会觉得穿上羽绒服，你就别想潮起来了。没关系，今天就教大家几个搭配技巧，即使穿上似乎永远与时尚扯不上半点关系的羽绒服，你也可以在寒冬中“潮”出自己的格调。

### 羽绒服和窄脚紧身裤才最配

羽绒服给人的感觉就一个字：肿！不管你穿的是长款还是短款，收身或是拼接，所以我们就要在裤子的选择上多下工夫了，窄脚紧身的裤子自然是首选，不仅可以呈现出完美的腿部线条，还可以从视觉上削弱一部分羽绒服臃肿的感觉。

很多人在冬天都喜欢穿雪地靴，女生穿这类鞋子确实很可爱，但是对于本身

就很臃肿的羽绒服来说，搭配雪地靴会让整个人看起来又矮又圆，而且还显腿粗又短。

最好的搭配应该是干练帅气且与裤子同色的皮质小短靴或是运动鞋，当然百搭的白球鞋也是不错的选择。不仅可以拉长整个人的比例，还可以弱化鞋子在整套搭配里的存在感，让整套搭配显得愈加精神。

### 内搭花色和款式以简洁为主

羽绒服都穿上了，内搭当然要轻便简洁一点。另外，毛衣配衬衫这个百搭的内搭也是非常不错的选择。

内搭的颜色方面，白色、黑色为佳，如果想要其他颜色也应尽量选择淡雅色系，比如藕荷色，切忌大红大紫。

### 发型、配饰不容忽视

在发型的选择上，应避免随意。整齐的马尾、丸子头、道姑头等干净简洁的发型都可以减弱羽绒服臃肿的



感觉。如果实在是不想收拾头发的话，建议可以选择一顶出彩的帽子。款式和颜色按自己的喜好和当日你的搭配风格来选择。特别需要强调的一点是，如果选择了毛线帽，一定要将帽尖至少留出三分之一的空隙，不仅好看，还可以增高。

另外一个必不可少的配饰就是包包了。有时候，一款美貌的包包，可以提升全身的质感。

看完了这些，相信多少会对你穿着羽绒服时的搭配有些启发，但是如果你坚持认为羽绒服不管如何穿都无法穿出时尚的感觉，那么再教你一招：买件超薄羽绒马甲，穿在你的大衣下面，别露出来。毕竟，羽绒服是名副其实的“御寒神器”。

康翔宇

# 雾霾天开车六大注意事项

雾霾天气关乎到我们的生命健康，还影响到我们的日常生活。对于众多的司机朋友们来说，有必要了解一些雾霾天行车和用车知识。

雾霾天开车注意事项一：  
不要开车窗 空调设定为内循环模式



在这种雾霾天里，如果您选择驾车出行的话，还是尽量不要打开车窗通风，因为这样基本相当于直接暴露在室外环境中，尤其是街面上的可吸入颗粒物更多。很多人会说，如果不开窗，长时间隔绝在车里会觉得比较闷，其实除了开车窗直接与外界空气接触的方式以外，建议您将空调设定为内循环模式，这样可以有效地让车内空气流通起来，又能减少可吸入颗粒物进入。

雾霾天开车注意事项二：  
打开雾灯 必要时一定打开双闪

现在存在着一个很大问题，很多司机并不明白雾灯的确切作用，认为只要看不清前方路况就打开远光灯。其实雾霾天开车不可以使用远光灯，因为远光灯是向上方照的，射出的光线被雾气漫反射，在车前形成白茫茫一片，反而影响驾驶。前雾灯才是在雨雪、起雾这种特殊天气状况下真正起作用的。如果需要路边临时停车或者能见度很差，还要打开双闪灯，为其他车辆带来警示的作用，保障自己和他人的安全。

雾霾天开车注意事项三：  
保持比较低的车速 拉开车距

雾霾天气因为视线不清，车速过快很容易发生交通事故，所以要严格遵守交通规则限速行驶。当能见度小于200米大于100米时，时速不超过60公里；能见度小于100米大于50米时，时速不超过40公里；能见度在50米以内时，建议车速不能超过20公里/小时。这时候就不要赶时间开快车或是抢行，尽



量与前车保持足够的安全车距，避免跟得太紧前车刹车您来不及反应，造成追尾。

雾霾天开车注意事项四：  
遇事果断处理 并设立警示标

当雾天行车遇到交通事故，如果能第一时间撤离现场，一定要及时撤离事故现场。因为雾天视线较差，后方车辆很容易对事故车辆和人员造成二次伤害。如果无法撤离现场，应该开启双闪并放置警示标提醒后方车辆。由于雾霾天气视线不好，还需要把警示标放得更远一些，保证后方车辆可以更早地进行规避。

雾霾天开车注意事项五：  
前往不熟悉的地方 要设定好GPS导航

如果您开车前往的地方并不熟悉，您可以根据GPS设定好的路线提示慢速行驶，因为很有可能某些您熟悉的“地标建筑”已经消失在雾霾里，在这种情况下很容易找不到目的地。避免有些路口临时往外并线或者下主路，雾霾天气行车一定不要突然减速或急打方向盘，为后方车辆提供足够的反应时间，防止追尾和剐蹭事故的发生。

雾霾天开车注意事项六：  
切忌“路怒症”

能见度差了，交通肯定比往日更加拥堵。在车里的人心情也会变得更糟糕。在这样的情况下，您一定要调整好自己的心态，不要急躁。按喇叭和加塞等行为只能让其他人心情也跟着变差，同时增加了行驶危险系数。如果发现前方车辆停在右边，千万别盲目超车，因为很可能是它在等让对面来车通过，如果是在没有路灯的郊区行驶还要特别注意行人和骑自行车的人。陈丽琪

# 年末理财落袋为安最重要



随着年尾的到来，理财达人纷纷忙于总结一年的收益几何。收益已达到计划的固然还想在最后一段时间多赚一点，还没完成预期收益的更加想抓住最后的理财机会。当大家谈起这个话题之际，市民王女士却另有着眼点——既然到了年末，某些互联网平台很有可能因为要最后冲刺业绩而推出高收益产品，然而，最近理财风险事件频发，落袋为安要比追逐高收益更为稳妥。

往年到了这个时候，由于资金偏紧，银行理财往往出现“翘尾”行情。不过，今年经过多次降息，恐怕再难出现这样的好事。王女士说，也正是由于利率不断降低，遇到高收益理财产品，可千万别太激动，“馅饼”还是“陷阱”，有待仔细辨认。不过很多银行都会在元旦或春节前后推出节假日专属理财产品，收益会略高于日常理财产品，投资者可以多加关注，但没必要专门为此而将资金闲置，毕竟，未来一两个月的收益很难大幅提升，预计大概率会维持在相对稳定的状态。

在最新一轮降息之后，银行存款利率降至新低，一

年期存款基准利率只有1.5%，面对着微不足道的利息，一些储户开始铤而走险，轻易相信资金掮客的说辞，陷入“贴息存款”的陷阱之中。最近社会屡屡爆发出银行存款失踪或是无法兑现的事件，大部分都是贴息存款惹的祸。大家要知道，任何贴息存款都是违法的，如果要获取更高收益，可以尝试其他理财产品。

越是利率下降，风险偏大的P2P网贷反而越吃香。“这也很容易理解，毕竟普通理财产品收益越来越低，大家便转而青睐收益相对较高的P2P产品。不过，毕竟P2P属于高风险行业，到了年底，一些平台会面临较大的资金压力，问题平台数量也会增加，一旦卷款跑路，投资者可能血本无归。所以，对于一些靠谱的大平台，如果有促销活动，不妨找机会参加，而对于一些打着高

收益旗帜的小平台，就要全面了解后再决定了，毕竟，别为了高一点点的收益而危及本金的安全。”王女士说。

值得一提的是，股市近期有所回暖，但说到底资本市场的高风险不是谁都可以承受的。想要赚钱的心谁都有，但唯有控制好入市资金的比例，才不会给自己“下套”。

和讯



# 冬季换妆 这些才是标配

收。鼻翼两侧也不能放过，化妆水吸收后，皮肤立刻变得滋润有弹性。

3、拍完爽肤水之后涂抹精华液，可以在掌心预热一下，有助于养分吸收。

4、春夏有些妹子可能会选择放弃乳液，但是到了秋冬，只有再使用乳液，才能把这些水和精华很好地“封存”在皮肤内。

5、秋冬季节，选择滋养且拥有保湿成分的霜状面霜，胶原分子相对较大的面霜可以帮助最表皮的细胞锁住水分。

### 眼妆

#### 大地色深邃眼妆

漂亮且自然的暖暖大地色系眼影是最适合冬日的，从半珠光浅棕色，到哑光棕红色，以及珠光金棕色都是大地色系眼妆

少不了的颜色。在这里为大家推荐以下适合秋冬的大地色眼妆方案：只要你先用透明眼色为自己眼妆打好底，然后选择由浅至深的大地色系眼影，按照由内眼角向外的方向自然涂抹可以任性搭配。当然，提前做好眼周和底妆遮瑕液很关键。

### 唇妆

#### 紫红色系丝绒唇妆

水果色彩的咬唇妆，水润润的嘟嘟唇那些都是属于春夏的唇妆关键词，到了秋冬，哑光丝绒才是王道。温暖的绒面质感加之浓郁的紫红色彩，性感而又优雅，令唇部曲线更丰满迷人。

甲油 浪漫酒红色美甲 酒红是显白的利器，显得热情奔放，奢华里透露出淡淡的优雅，深红系列能让肤色显得均匀健康，能让皮肤变得很有异国情调。多彩的珠光甲油和暖红色调的甲油会让你显得女人味十足。带有节日气氛的冬日，酒红无疑是最耀眼的指尖色泽。

香水 浓情花香 相比较薄荷、柠檬、柑橘等较适合于夏日使用的清新香调，冬日的香氛要显得更为浓情，成熟的玫瑰香调、醇厚的奶油香气，这些才是和冬日的气氛最配的。

据新华网

护肤 保湿步骤不能少 如果想要化出一个非常无瑕滋润的冬季妆容，那么前提就是要养成护肤的好习惯，尤其是眼下凛冽的寒风、干燥的

空气，让肌肤面临缺水危机。 正确的妆前护肤步骤： 1、选择用较为温和的保湿洁面产品洗脸，并用温水清洗。 2、将化妆品均匀喷于全脸，双手轻轻按压，使化妆水吸



低碳出行 你我同行  
LOW CARBON TRAVEL YOU AND ME TOGETHER